

“妈,我被打伤了! 快来救我”

诈骗电话吓哭亦庄老人

“妈,我被人打了,快来救我。”电话里传来一边求救一边哭泣的声音。

年近80岁的李奶奶接到家中座机来的电话后立马被吓哭了,听着声音有点像二儿子,马上挂了电话告诉小儿子说二儿子被打了,赶紧去救他。随后,小儿子便马上带李奶奶来到二儿子家中,看到二儿子正在家中看电视,确认没事,才知道是诈骗电话。

近日,家住贵园南里小区的刘女士向本报讲述了前两天家里老人李奶奶家刚发生的那一幕……刘女士称,老人接到电话后被吓得都哭了,谁想着没过两天,自己正在家中给孩子喂饭,也接到了家中座机一个类似情况

的电话,喂了一声之后,对方一边哭一边说“妈,救我”,听后刘女士便果断挂了电话。

刘女士告诉记者:“这边都是回迁房,家里的座机一般都是给老人准备的,小区里各家各户的座机号码都差不多,可能骗子挨着拨打号码。”随后刘女士向记者提供了诈骗电话号码,在网上搜索后,记者了解到,此电话号码为虚拟运营商。

如今,这样的诈骗电话频频出现,家住马驹桥新海南里的赵女士也曾向本报反映过,当时接到一名男子的“求救”电话,还真以为是自己的女婿,在询问对方是谁后,告知是自己的儿子,而赵女士没有儿子,心想一定是骗

子电话,立即挂断了。

记者上网搜索了类似诈骗案件,接通电话后,对方会一边哭一边求救,利用人的同情心取得信任,随后便会开口称“被绑架”等,要求转账汇款。

临近年底,不法分子频频利用手机短信、电话和网络等通信手段实施新型诈骗犯罪活动。亦庄派出所王警官提醒居民,当接到类似诈骗电话后,一定要保持冷静,切莫惊慌,第一时间联系家人并报警求助,涉及银行卡、微信、支付宝等平台转账汇款问题都不要相信,防止被骗。

文/记者 赵迪

安全,为发展

支撑起一片绿荫

近日,荣华街道开展了以普及安全知识为重点,预防安全事故为目标的消防应急知识培训及演练活动。荣华街道工委副书记、办事处主任张鹏同志作动员讲话,来自机关、社区、共建单位的100余名工作人员参加。

本次活动分为消防安全知识培训和火灾事故逃生演练两个部分。培训邀请到首钢集团安全处副处长叶凯同志,叶处长从火灾应急预案的建立、加强对火灾“四懂四会”、“四个能力”的学习、火灾的预防及逃生方法等五个方面进行了详细、生动的讲解,大家纷纷表示受益匪浅。

演练过程中,猎鹰防暴恐培训中心工作人员详细为大家讲解了如何正确使用逃生工具等安全技能知识。为了还原最真实的消防安全逃生场景,现场还专门设置了烟热环境逃生体验项目。整个演练过程既紧张、激烈,又有条不紊,取得了圆满成功。

博兴一家亲 幸福中芯人

近日,博兴街道中芯花园社区居委会携手社会组织中关村博硕人才与市场经济研究院召开“博兴一家亲 幸福中芯人”社区联欢会节目第一次专家指导会。社会组织工作人员及专家与会指导,还特别邀请了街道社会建设科、社会动员中心工作人员参加。

此次指导会共有11个社区节目参加展演,专家针对节目的表演形式、内容及表演技巧进行了专业性点评与指导。演员们认真听取意见,主动向专家请教,纷纷表示要按专家提出的意见修改节目,争取在2018年社区新春联欢会上展现出最佳表演状态。

通过专家的指导,让社区文体队伍专业水平得到提升,既满足了居民的精神文化需求,又更好地营造了社区精神文明建设的氛围。

整理/记者 赵迪

遗失声明

我公司北京蓝彩旭通商贸有限公司增值税普通空白发票,发票号47553932至47553945号,因不慎丢失,特此证明:作废。

北京蓝彩旭通商贸有限公司
2017年12月26日

578路在东方医院南院设新站

今年10月份,位于南海家园附近的北京中医药大学东方医院南院区已正式开诊。作为开发区内三级甲等的中医院,该院能够为亦庄居民提供更好的医疗卫生服务。然而医院附近一度无公交站点,给不少老年人和无车族市民看病就医带来了困扰。

据北京12345官方微博发布消息,10月份,市民冯先生给北京12345打电话反映,大兴区瀛海镇东方医院南院门口没有公交车站,希望从泰和园到开发区交通服务中心的578路公交车在医院门口设一个站点。经公交集团对该地区道路和客流进行调查,研究方案后在中医药大学东方医院南院附近增设了站点,方便了群众出行。

近日,冯先生又来电话了:“早上正好坐



公交车刚发现的,578路车站在东方医院(南院)设了一站。公交公司应该受到政府的表扬,这个事情处理得速度太快了,我还想怎么也要好几个月才能处理呢,没想到一个月就解决了,非常感谢政府。”

北京公交集团客三分公司工作人员告诉

记者:“为方便市民出行,亦庄578路公交车新增一公交站点‘千顷堂街站’,可直达北京中医药大学东方医院南院。”

记者了解到,578路车是从博兴六路公交场站开往开发区交通中心的公交车,此前,中医药大学东方医院南院附近并无公交站点,增加的“千顷堂街站”正在东方医院南院的正对面,步行不过几十米,为不少老年人提供了就医方便。

家住新康家园的刘阿姨告诉记者:“自从东方医院南院开诊后,去那看病都是让家里孩子开车带着去,现在附近有公交站了,下车就能看见医院,也不用走太远,真是太方便了。”

文/记者 赵迪
供图/北京公交集团客三分公司

“新老住户”供暖费为啥差一倍?

近日,家住亦庄天宝家园小区的张女士向本报反映,今年小区供暖费突然上涨到每平方米30元,比往年贵了10几元。然而小区里部分业主却仍然可以按照之前每平方米16.5元收费标准提交供暖费。这让张女士很费解,为什么住在同一小区却受到不同待遇。

据张女士介绍,天宝家园小区为回迁小区,自己于2009年购买了一套住房,往年供暖费都是每平方米16.5元,今年突然收到通知,住户提供拆迁合同的仍然按照每平方米16.5元收费,没有拆迁合同的按照每平方米30元收费。张女士表示同住一个小区,供暖收费标准还不一样,实在让人难以理解。

随后记者联系了天宝家园小区供暖公司开拓热力公司,开拓热力工作人员告诉记者:

“回迁居民按照每平方米16.5元收费,是因为亦庄镇政府对本镇回迁居民实行了供暖补贴,其他存在房屋买卖过户的居民并非本镇回迁户,所以差额费用需要自己承担。”

家住亦庄贵园小区的刘女士告诉记者:“贵园小区在2014年供暖已经执行这类收费标准,回迁居民按照每平方米16.5元收费,购房用户按照每平方米30元收费,回迁住户供暖费用政府会补贴一部分。”

记者从首都之窗网站了解到,北京经济技术开发区发改局曾回复亦庄贵园小区暖气费涨价问题。2014年,亦庄贵园小区居民反映,在实行煤改气之后,该小区内有两个收费标准,有拆迁协议的,依旧按原标准16.5元/平米收取。没有拆迁协议的,按照新标准30

元/平米收取。

对此,北京市经济技术开发区发改局回答,在北京市大力压减燃煤、改善空气质量的大背景下,2013年-2014年,由开发区出资2.2亿元,对综配区亦庄镇东工业区、贵园小区、三羊小区供热厂实行煤改气工程。目前工程已经完工,须执行《北京市发展和改革委员会关于调整本市非居民供热价格的通知》收费标准,要求如下:1、本市非居民供热价格统一调整为46元/建筑平方米。2、按照市政府《关于加快推进养老服务业发展的意见》等文件要求,本市养老机构供热价格统一按燃气锅炉居民供热价格30元/建筑平方米采暖季执行。

文/实习记者 张雪

建设银行开启“鹰眼”新速度

建设银行践行社会责任、响应政府号召、实现消费者愿景,六年磨一剑,开创性地开发并上线了更加智慧、更加效率、更加以服务客户为中心的“新一代”核心系统。而“鹰眼”系统,就是“新一代”核心系统的重要组成部分。客户有办卡意向且首次在线上渠道提交申请获批后,未曾签约手机银行的客户需要奔赴建行网点完成最后一步面签步骤,才能收到信用卡。但客户因为各类原因,不能及时到有

关网点面签,进而无法在30天有效期内完成办理,造成最有用卡意愿的客户拿不到信用卡,同时建行也失去了该类优质客户。“‘鹰眼’系统的上线,就是要打破这最后一道壁垒”,建设银行北京市分行信用卡业务部相关负责人说。

同时,建设银行还针对当下社会的消费主力年轻群体发行一系列无论从外观或是功能上相当有吸引力的信用卡。如新上市的

LINE FRIENDS信用卡,包含的粉丝专属礼遇(到店礼、积分礼)、特色增值服务(热购缤纷特惠、航空出行保障、龙卡安心用)、银联白金礼遇(出境旅游保险5折优惠、尽享全球特惠礼遇、机场停车礼遇、凯悦集团酒店礼遇)等优惠。智慧、高效的“鹰眼”系统配合优势突出、服务贴心的人气信用卡,建设银行信用卡业务正以全新的姿态现身北京,越来越受到市民客户的信赖与喜爱。